
FORÅR  2011

Kirkerne i 
Store Magleby og Dragør 
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Personale, Dragør Kirke

Sognepræst
Jens Bach Pedersen
Løkkevej 3, 2791 Dragør, Tlf. 3253 0180
Træffes tirsdag kl. 12-13, onsdag kl. 17-18
torsdag og fredag kl. 10-11, samt efter aftale
jbp@km.dk

Gitte Turin,
Kirkevej 170, 2791 Dragør
Tlf: 2462 0602
Træffes bedst telefonisk i dagtimerne
gtt@km.dk

Dragør kirke- og kirkegårdskontor
Kordegn Bente Walløe Poulsen
Kirkevej 170, 2791 Dragør
Tirsd. til fred. kl. 9.30-13. Torsd. tillige kl. 15-18 
Mandag og lørdag lukket
Tlf. 3253 2603, Fax: 3253 5542
bpo@km.dk

Menighedsrådsformand
Annette Michelsen
Tlf. 3294 0560

Dragør Kirkegård
Palle Juul Nielsen
Tlf. 4028 3566
Træffes mandag - torsdag
kl. 14-15, fredag kl. 11-12
I øvrigt efter aftale

Kirketjener Richard Barth

Tlf. 5132 0233
bedst tirsdag - fredag kl. 10-12

Organist Morten Hinz
Hollændervej 3, 2791 Dragør
Tlf. 3253 0273
hinz@stofanet.dk

Dragør Menighedssamfund
Formand Birgit Karshøj
Tlf. 3253 1813

Dragør Menighedsbørnehave
Kirkevej 172, 2791 Dragør
Tlf. 3253 0570
Leder: Kirsten Nielsen

Personale, Store Magleby kirke

Sognepræst
Elsebeth Jans
Møllegade 1, 2791 Dragør 
Tlf. 3253 8202. Træffes bedst: tirsdag  
onsdag og fredag kl. 10-11, torsdag kl. 18-19
eja@km.dk

Sognepræst
Andreas Wille
Søvej 78, 2791 Dragør
Tlf. 3253 1221. Træffes bedst: tirsdag 
torsdag og fredag kl. 10-11, onsdag kl. 20-21
aswi@km.dk

Sognepræst
Gitte Turin
Kirkevej 6, 2791 Dragør, Tlf. 2462 0602  
Træffes bedst telefonisk i dagtimerne
gtt@km.dk

Organist

Torkil Steinaa
Tlf. 3024 6068
torkilsteinaa@gmail.com

Kordegn
Ulla Andersson
Kirkevej 6, 2791 Dragør, tlf. 3253 1605
Træffes: Tirsdag til fredag 
kl. 9:30-13 og tirsdag kl.16-18:30
uan@km.dk

Kirkegårdsleder
Jan Petersen
Tlf. 2044 3628

Kirkegårdsassistent
Michael Junget
Kirkevej 6, 2791 Dragør, tlf. 3253 7264
Træffes: Mandag til fredag kl. 9-13
mij@km.dk

Kirketjener

Jens Busch-Jensen
Tlf. 2061 1577

Formand for menighedsrådet
Søren Seerup
Tlf. 3294 3258
shs@domstol.dk

www.dragoerkirke.dkwww.storemaglebykirke.dk

Forsidebilledet: Store magleby kirke får en tiltrængt “overhaling” i forbindelse
med det store jubilæum til efteråret. Her er det loftet der bliver kalket, og som
det fremgård af det lille billede, kræver det en kæmpe stillads-konstruktion.



3....fortsættes

Den gang i midten af det 19. århundrede, 
da der blev indført demokratier i de 
fleste af de europæiske lande, heriblandt
også Danmark, var det genstand for
meget debat og kritik. Blandt andet fra 
to af det 19. århundredes største tænkere
herhjemme: Søren Kierkegaard og 
N.F.S. Grundtvig. 
De havde begge deres forbehold overfor
demokratiet som styreform. Kierkegaard
mente for eksempel, at den politiske
debat i et demokrati ville blive præget af
vilkårlige emner, der tilfældigvis optog
flertallet eller dem, der måtte forstå at

påvirke folkestemningen i snart den ene
retning snart den anden. Han mente, at
hvis flertallets luner skulle bestemme, ville
det føre til åndløshed i befolkningen.
Grundtvig var også skeptisk og mente slet
ikke, at befolkningen var rede til demokrati. 
Til det krævedes nemlig både uddannelse
og frem for alt også dannelse.
Måske er der noget om snakken? 
Winston Churchill, den engelske premier-
minister under 2. verdenskrig, skal en
gang have sagt, at det bedste argument
mod demokrati er en fem minutters samta-
le med en gennemsnitsvælger.

Demokrati, dannelse og kirke

De fleste af os tager demokratiet for givet. De færreste af os kunne 
få den tanke, at der skulle findes en anden eller bedre styreform. 
Men sådan har det ikke altid været. 
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....fortsat

Demokrati kræver, at de stemmeberet-
tigede er i besiddelse af en vis viden, at
befolkningen er oplyst, at vælgerne frem
for alt har det man kalder dannelse?
Dannelse er et mangetydigt begreb.
At være dannet handler ikke kun om at
have viden og være oplyst. Det handler
også om at have moral, at bekende sig til
en etik. Dannelse handler også om kul-
turforståelse og æstetik. Indførelsen af
demokrati herhjemme gik da også på
mange måder hånd i hånd med indførelsen
af folkeskolen, folkehøjskolebevægelsen
og også folkekirken. Som kulturbærende
institutioner er de alle børn af de tanker,
der i midten af det 19. århundrede flore-
rede omkring demokrati og folkeoplys-
ning og dannelse.

Men hvor bliver dannelsen af?
Hvad sker der, når folkeskolen presses til
at fokusere mere på ren uddannelse end
på dannelse? (Et dannelsesniveau vil
aldrig kunne måles, hvorimod faktuel
viden, uddannelse, kan underkastes alle-
hånde Pisaundersøgelser og andre tests
og målinger.) 

Hvad sker der når højskolerne mister
terræn og nu kun overlever på at udbyde
golfkurser og madlavningshold?

Og hvad med folkekirken? 
Hvilken rolle spiller folkekirken egentlig
i alt det her? Hvilken betydning kan det
få, hvis kirke og stat bliver skilt ad, som
der tales meget om for tiden? Mister vi
så den sidste kulturbærende institution? 
Kan folkekirken være med til at højne 
vores dannelse?

Andreas Wille
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Den 1. februar 2011 tiltrådte Gitte Turin som ny
sognepræst ved Store Magleby Kirke i stedet for
Solveig Lenz. Da Gitte Turin er ansat med
bistandsforpligtelse i Dragør Kirke, vil begge
sognes menigheder få glæde af den nye præst.

Det er i disse tider ikke et givet forhold, at en
ledig præstestilling genbesættes.
Medlemsprocenten i Københavns Stift er kraftigt
nedadgående, og stiftet skal over en årrække
nedlægge et antal præstestillinger. Da Store
Magleby og Dragør stabilt har den højeste hen-
holdsvis næsthøjeste medlemsprocent i
Københavns Stift (eksklusiv Bornholm) måtte
stiftet dog anerkende, at vores ledige
stilling skulle genbesættes. Vi takker i den anled-
ning vores mange trofaste medlemmer i de to
sogne. Der var et meget højt ansøgertal til den
ledige stilling, og der var mange særdeles vel-
kvalificerede ansøgere.
Efter en grundig procedure kunne menighedsrå-
det i Store Magleby enstemmigt og med tilslut-
ning fra Dragør menighedsråd pege på Gitte
Turin som vores nye præst.

Gitte Turin er 45 år. Hun er gift med Rasmus
Turin og bor i Vanløse, men er opvokset på
Vestamager. Gitte Turin er helt ny i præstefaget
og blev ordineret den 25. januar 2011 i
Københavns Domkirke. Gitte har forud for teolo-
gistudiet arbejdet som socialpædagog siden 1992.
Hun har været involveret i kirkeligt arbejde som
kirketjener i et par år i Johannes Døbers Kirke i
Valby, hvor hun også er aktiv i menighedsrådet.

For dem, der ønsker at lære Gitte Turin bedre at
kende, vil der være god lejlighed, idet hun kom-
mer og præsenterer sig selv nærmere ved et gra-
verboligmøde i Store Magleby torsdag den 31.
marts 2011 kl. 10.00 og ved et møde i sognegår-
den i Dragør den 6. april 2011 kl. 19.30.

I Dragør og Store Magleby menighedsråd er vi
overbeviset om, at Gitte Turin er det helt rigtige
valg, og vi har tillid til, at sognenes beboere vil
dele vores opfattelse. Gitte Turin blev budt vel-
kommen ved præsteindsættelsen, der fandt sted i
Store Magleby Kirke den 6. februar 2011 ved en
fælles gudstjeneste for Store Magleby og Dragør
sogne. Efter gudstjenesten var de to menigheds-
råd vært for en lille forfriskning til de fremmødte.

Ny præst

Annette Michelsen
Formand, Dragør

Søren Holm Seerup
Formand, St. Magleby

Annagør
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Store Magleby Kirke

Graverboligmøder

Torsdag den 31. marts kl. 10
Gitte Turin blev den 1. februar udnævnt som
præst i Store Magleby kirke med bistandsfor-
pligtelse i Dragør. Ved graverboligmødet i marts
bliver der mulighed for at møde hende og
høre hende fortælle lidt om sig selv og sit liv.

Torsdag den 28. april kl. 10

Husker du kassebukserne og det 
laksefarvede undertøj?

Hvem har ikke i barndommens glade år 
siddet med et af Daells Varehus' kataloger,
opslugt af de mange farvede glittede sider og
kigget på skørter, sko og fine kjoler, for bag-
efter at gemme de nøjsomt samlede glansbil-
leder i dem.
Da Daells Varehus lukkede i 1999, var det
enden på en epoke i dansk kulturhistorie.
Færre og færre tog tilsidst turen om ad
Nørregade. I Daells Varehus storhedstid var
varehuset et samlingspunkt for hele familien,
enten i selve butikken, eller i det landsom-
delte katalog.

Foredraget stiller ind på danske kvinders stil-
og kulturhistorie med udgangspunkt i Daells
Varehus' katalogers beklædningssider.

Katalogerne fra dengang bruges stadig idag 
af designere og filmfolk (Matador, Krøniken
m.v.), men de dokumenterer også på anden
vis overraskende kulturhistorie.

Kom med på en rejse gennem 9 årtiers kul-
turhistorie, og genoplev barndommens 
kassebukser, mors kitler og laksefarvede
skørter, når designer og foredragsholder
Marlene Voigt, med et ironisk glimt i øjet, 
dykker ned i vores fælles "kulturarv".
Der er så meget, vi har glemt at vi kan
huske...

Hvem er Marlene Voigt?!!
Marlene er 40 år og har arbejdet med design i
en længere årrække. Hun er uddannet desig-
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Babymusik i 
Store Magleby Kirke
Mandag den 28. marts kl. 12,30  starter 
et nyt hold Babymusik.

Igen er det Vibeke Hougaard Jacobsen, 
som hver mandag i 10 uger vil lege med 
de små og glæde dem med både musik 
og sang.

Af erfaring ved vi, at holdet hurtigt bliver 
fuldtegnet, så vi skal opfordre til hurtig 
tilmelding. Kirkekontoret på Kirkevej 6, 
tlf. 32531607, modtager  tilmeldinger.

Pris: 200 kr.

ner fra hhv. Margrethe-skolen og TEKO, og
tidligere medindehaver af modefirmaet ”Nur
Rock” (bl.a. kendt fra TV2’s program
”Springet”). Idag kører hun design-bureauet
VoigtCPH (www.voigtcph.dk).
Har givet flere interviews til danske medier
om Daells Varehus.

Torsdag den 26. maj kl. 10

Traditionen tro er det sidste graverbolig-
møde inden sommerferien en udflugt.
Hvor turen kommer til at gå hen er indtil
videre en hemmelighed. Sløret vil blive
løftet når vi nærmer os; det samme vil
muligheden for tilmelding.
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Dragør Kirke

Sogneaften 

Onsdag d. 6. april kl. 19.30

Gitte Turin – Hvem, hvad, hvor,
hvorfor og hvordan???

Mød vores nye præst til et uformelt aften-
arrangement, hvor hun vil lade os ane, 
hvem der fremover vil gemme sig bag 
præstekjolen i vores kirke. Hvem er hun,
hvad er hendes baggrund, hvorfor er hun
blevet præst og hvilken præst tror hun, hun
vil blive? (- eller: hvilken præst har hun 
overhovedet ikke lyst til at blive!) 
En gemytlig præsentationsaften, hvor vi 
får mulighed for at stifte nærmere 
bekendtskab med Gitte.

Højskoleformiddag 

Torsdag d. 17. marts kl. 10.00 

I perioden 13. januar - 13. maj 2010 var Frank
Bjørn Christensen udsendt som præst for de
danske styrker i Helmand, Afghanistan.
Udover at være sognepræst ved Jesuskirken
i Valby er han nemlig tilknyttet Søværnet
som orlogspræst. 
Det blev en meget intens periode, hvor
spørgsmål om liv og død blev aktuelle på 
en helt anden måde end de til daglig er i
vores velordnede samfund. Men det blev
også en periode med store menneskelige 
og naturmæssige oplevelser. Beretningen
ledsages af billeder. 

RAPPORT

FRA HELMAND
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Skærtorsdag
Torsdag d. 21. april kl. 19.00

”til ihukommelse af mig...”
Skærtorsdag spiste Jesus sit sidste 
måltid med sine disciple og indstiftede
den hellige nadver. 
Jesus selv havde spist et traditionelt jødisk
påskemåltid denne specielle aften med 
stegt lam, grøntsager, brød, vin etc.. 
Lige siden den kristne kirkes allertidligste
dage har man således gentaget dette måltid
og fejret nadver, men formen ændrede 
sig fra et egentligt måltid mad, der også
mættede maven, til et mere symbolsk
måltid.

Dragør kirke danner igen i år rammen om en
stemningsfuld gudstjeneste, hvor der ud over
sang og salmer, bibel og bøn, musik og mazzot-
brød også vil blive serveret et måltid mad, som
ikke kun mætter den åndelige sult.
Der er - som til alle gudstjenester - fri adgang,
men vi har det ønske, at så mange som overho-
vedet muligt giver forhåndstilsagn til kirkens
kontor om hvorvidt man ønsker at deltage, da
det letter planlægning, indkøb og borddækning
væsentligt. Gudstjenesten er for alle, unge som
gamle, familier som enlige (men der er ingen
speciel børnemenu). 

Vi begynder kl. 19.00. Varighed ca. 2 1/2 time.
Begge præster medvirker denne særlige aften.
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- hvor Sigurd tager os alle med på en forrygende
tur gennem Biblens mange spændende fortæl-
linger Sigurd Barrett, kendt fra festlig optræden 
i TV, har gendigtet Bibelen og har skrevet sange
til de forskellige fortællinger i den store bog.
Sammen med sin trio turnerer han rundt i mange
danske kirker, hvor han sammen med det nys-
gerrige tøjdyr Snapper giver de fremmødte en
enestående oplevelse.
Efter koncerten vil han skrive autografer til bør-
nene. Det vil også være muligt at købe hans nye
cd og bog.

Billetter sælges i Graverboligen, Kirkevej 6, til. 32531605,

eller hos El-Kram, Kongevejen 5 (ej betalingskort) 

eller ved indgangen. En billet koster 100 kr.

Kirkekoncert for børn og voksne fredag 
den 1. april kl. 15.30

Koncert med 

Sigurd Barrett

Koncerter i Store Magleby Kirke

Mandag d. 7. marts kl. 14.45 0bs!:

Fastelavnsjazz
- som festlig optakt til tøndeslagningen

Karsten Kristensen sax
Hugo Rasmussen bas
Jacob Christoffersen piano

Ingen fastelavnsmandag i St. Magleby 

uden en god gang jazz med Hugo og co. 

Fastelavnsjazzen er blevet en dejlig tradition 

med herlig, opløftet stemning. 

Koncerten begynder allerede 14.45.

Gratis adgang

10
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Bachs kolossale værk, Matthæuspassionen, anses
af de fleste for at være det største overhovedet i
musikhistorien. Passionen, der skildrer Kristi 
lidelseshistorie  ud fra Matthæusevangeliet, er
stort anlagt med 8-stemmigt dobbeltkor og 
- orkester, adskillige solister samt  børnekor. 

Matthæuspassionen er et af de mest gribende værker,
der er skabt. Passionsteksten er illustreret med en
præcision - både med konkret tonemaleri og med
Bachs fantastiske stemningsskabende, aldrig 
overgåede harmonik, der på enkel vis levendegør
dramaet - et drama, hvori hele følelsesregisteret
kommer til udtryk, og som munder ud i stille 
sorg og trøst.

Entré kr. 100 – forsalg hos El-Kram, Kongevejen 5 og på tlf. 4143 4826

Matthæuspassionen fik kun én opførelse i 
Bachs tid - Langfredag 1729 i Leipzig. 
Der skulle gå præcis 100 år, før Mendelssohn
som 20-årig støvede værket op og fremførte 
det i Berlin.

Bachs storværk opføres desværre kun sjældent
på grund af værkets enorme dimensioner og
store  krav til de  udøvende. Også for tilhørerne
vil det tre timer lange værk være noget af en
udfordring,  hvor kirkebænken efterhånden vil
føles noget hård. Derfor vil der være en god
pause undervejs, hvor man kan få en kop kaffe
eller en dansk vand. 

Søndag d.10. april kl. 15 (NB!)

J. S. Bach:

Matthæuspassionen
Københavns Kantatekor og –orkester
samt solister fra Det kgl. Teater

Torben H. S. Svendsen, dirigent
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Koncerter i Dragør Kirke

Johannes Brahms begyndte at skrive
“Ein deutsches Requiem”, “Et tysk rekviem”,
i foråret 1865, kort efter hans mors død.
Værket følger ikke den latinske døds-
messe, men komponisten valgte selv
ordene fra Bibelen for at formulere sin
helt egen version af et menneskes 
gribende indre rejse gennem sorg og 
fortvivlelse hen til den trøst og det håb,
den kristne tro byder. 
“Et menneskeligt requiem”, som kompo-
nisten bemærkede ved senere lejlighed.

Det er Kammerkoret AUDITE, der under
ledelse af Beate Willma bringer Brahms’
store, kendte værk til Dragør Kirke i et nyt,
slanket arrangement for orgel, violin, træk-
basun og pauker. 
Solisterne er den irsk-amerikanske sopran,
Aileen Bramhall Itani, og den svenske bary-
ton, Andreas Landin, som begge er velkend-
te for deres roste solooptrædener på Det
Kgl. Teater, såvel som for deres internatio-
nale virksomhed som operasolister.

Gå ikke glip af denne enestående chance for at
høre et af kirkemusikkens største og mest gribende
værker i Dragør kirke. Der er fri entré.

Søndag den 27. marts kl. 16

Brahms Requiem
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Torsdag den 26. maj kl. 20

Orgelkoncert 
med Peter Lea-Cox
Den engelske organist, Peter Lea-Cox, har
været en tilbagevendende figur ved koncer-
terne i Dragør kirke. Sammen med sin kone,
Gilly, der er hans bladvender og registrator,
har han i årevis hver sommer kørt Danmark
tyndt og spillet et stort antal koncerter. Han
er kendt for sit lette, elegante spil, og er også
en fremragende improvisator. 

Onsdag den 11. maj kl. 19

Musikskolen i Dragør 
samt Dragør kirkes Børne-
og Ungdomskor

Det er blevet god tradition, at Musikskolens
elever viser, hvad de har lært i årets løb, og
at Dragør kirkes Børne- og Ungdomskor 
gør det samme. Det sker i en hyggelig og
afslappet atmosfære. Koncerten er samtidig
sæsonafslutning for Børnekoret efter en 
lang og travl sæson. Kom selv og hør, og se,
hvor dygtige børnene er. 
Fri entré.

Peter Lea-Cox blev født i Bournemouth i 1945
og fik sin musikalske uddannelse på Royal
Academi of Musik i London i årene 1963 til 66. 
Fra 1973 til 1987 var han ansat samme sted,
hvor han blandt andet underviste i kordirek-
tion, harmonilære og bladsang. Sideløbende
med denne ansættelse passede han to kirker,
St. Jude-on-the-Hill i londonforstaden 
Hamp-stead Garden om søndagen og 
St. Mary-at-Hill i City på hverdage.
Fra 1987 til 2004 var Peter organist og kantor
ved St. Annes & St. Agnes kirken tæt ved 
St. Pauls Cathedral. Her gav Dragør kirkes
Ungdomskor koncert på sin Londonrejse i 2003. 
Peter Lea-Cox har været fast dirigent for en
række kor og har endvidere rejst hele
England rundt som censor for 
“The Associated Board of the Royal Schools 
of Music” – et arbejde, han fortsat har i dag. 
Kom og hør denne sprudlende orgelvirtuos.
Der er fri entré til koncerten.
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Store Magleby Kirke                                                                                                            K A L E

Marts Tirsdag 01.03. kl. 16.30 Åben kirke

kl. 17.00 Skumringsgudstjeneste Andreas Wille

Søndag 06.03. kl. 10.00 Elsebeth Jans

Mandag 07.03. kl. 14.45 Fastelavnsjazz 

Tirsdag 08.03. kl. 16.30 Åben kirke

kl. 17.00 Skumringsgudstjeneste Elsebeth Jans

Tirsdag 08.03. kl. 18.00 Menighedsrådsmøde

Torsdag 10.03. kl. 11.00 Bibelhistorie

Søndag 13.03. kl. 10.00 Andreas Wille

Tirsdag 15.03. kl. 16.30 Åben kirke

kl. 17.00 Skumringsgudstjeneste Andreas Wille

Søndag 20.03. kl. 10.00 Andreas Wille

Tirsdag 22.03. kl. 16.30 Åben kirke

kl. 17.00 Skumringsgudstjeneste Elsebeth Jans

Søndag 27.03. kl. 10.00 Dåbsfri med efterfølgende kaffe Elsebeth Jans

Tirsdag 29.03. kl. 16.30 Åben kirke

kl. 17.00 Skumringsgudstjeneste Andreas Wille

Torsdag 31.03. kl. 10.00 Graverboligmøde

April Fredag 01.04. kl. 15.30 Sigurd Barrett

Søndag 03.04. kl. 10.00 Gitte Turin

Tirsdag 05.04. kl. 16.30 Åben kirke

kl. 17.00 Skumringsgudstjeneste Andreas Wille

Søndag 10.04. kl. 10.00 Andreas Wille

kl. 15.00 Bachs ”Matthæuspassion”

Tirsdag 12.04. kl. 16.30 Åben kirke

kl. 17.00 Skumringsgudstjeneste Elsebeth Jans

kl. 18.00 Menighedsrådsmøde

Torsdag 14.04. kl. 11.00 Bibelhistorie

Palmesøndag 17.04. kl. 10.00 Elsebeth Jans

Skærtorsdag 21.04. kl. 10.00 Andreas Wille

Langfredag 22.04. kl. 10.00 Andreas Wille

Påskedag 24.04. kl. 10.00 Elsebeth Jans

2. påskedag 25.04. kl. 10.00 Elsebeth Jans

Torsdag 28.04. kl. 10.00 Graverboligmøde

Maj Søndag 01.05. kl. 10.00 Konfirmation Elsebeth Jans

kl. 12.00 Konfirmation Elsebeth Jans

Søndag 08.05 kl. 10.00 Konfirmation Andreas Wille
kl. 12.00 Konfirmation Andreas Wille

Tirsdag 10.05. kl. 18.00 Menighedsrådsmøde

Torsdag 12.05. kl. 11.00 Bibelhistorie

Søndag 15.05. kl. 10.00 Gitte Turin

Store Bededag 20.05. kl. 10.00 Konfirmation Gitte Turin

Søndag 22.05. kl. 10.00 Elsebeth Jans

Torsdag 26.05. kl. 10.00 Skovtur

Søndag 29.05. kl. 10.00 Dåbsfri med efterfølgende kaffe Andreas Wille
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Søndag d. 27. februar kl. 10.00 Seksagesima Jens Bach Pedersen

Søndag  d. 6. marts kl. 10.00 Fastelavn Gitte Turin

Tirsdag  d. 8. marts kl. 13.45 Gudstjeneste på Enggården Andreas Wille

Søndag   d. 13. marts kl. 10.00 1. søndag i fasten Gitte Turin

Tirsdag   d. 15. marts kl. 18.45 Offentligt menighedsrådsmøde

Torsdag  d. 17. marts kl. 10.00 Højskoleformiddag: Rapport fra Helmand

Søndag  d. 20. marts kl. 10.00 2. søndag i fasten Jens Bach Pedersen

Søndag  d. 27. marts kl. 10.00 3. søndag i fasten Jens Bach Pedersen

Søndag  d. 27. marts kl. 16.00 Koncert: Brahms Requiem

Søndag  d. 3. april kl. 10.00 Midfaste Jens Bach Pedersen 

Onsdag d. 6. april kl. 19.30 En aften med Gitte Turin

Søndag d. 10. april kl. 10.00 Maria bebudelse Gitte Turin

Tirsdag d. 12.april kl. 13.45 Gudstjeneste på Enggården Gitte Turin

Tirsdag d. 12. april kl. 18.45 Offentligt menighedsrådsmøde

Søndag d. 17. april kl. 10.00 Palmesøndag Jens Bach Pedersen

Torsdag d. 21. april kl. 19.00 Skærtorsdag – måltidsgudstjeneste Jens Bach Pedersen og Gitte Turin

Fredag d. 22. april kl. 10.00 Langfredag Jens Bach Pedersen

Søndag d. 24. april kl. 10.00 Påskedag Gitte Turin

Mandag d. 25. april kl. 10.00 2. påskedag Jens Bach Pedersen

Søndag d. 1. maj kl. 10.00 1. søndag efter påske Jens Bach Pedersen

Søndag d. 8. maj kl. 10.00 2. søndag efter påske Gitte Turin

Tirsdag d. 10. maj kl. 13.45 Gudstjeneste på Enggården Jens Bach Pedersen

Onsdag d. 11. maj kl. 19.00 Koncert: Musikskolen i Dragør

Søndag d. 15. maj kl. 10.00 3. søndag efter påske Jens Bach Pedersen

Tirsdag d. 17. maj kl. 18.45 Offentligt menighedsrådsmøde

Fredag d. 20. maj kl. 10.00 Bededag - konfirmation Jens Bach Pedersen

Fredag d. 20. maj kl. 12.00 Bededag - konfirmation Jens Bach Pedersen

Søndag d. 22. maj kl. 10.00 4. søndag efter påske Jens Bach Pedersen

Torsdag d. 26. maj kl. 20.00 Koncert: Peter Lea-Cox, UK

Søndag d. 29. maj kl. 10.00 5. søndag efter påske (hørehæmmede) Peter Bjørn Hansen

HUSK: Morgensang hver onsdag kl. 9.30

Marts

April

Maj



Demokrati 

er dårligt,

men det er 

det bedste

vi har.

Winston Churchill
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